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Ou va Petit Inuit pour pécher ?

 a — pres de la forét
L b —sur la banquise

O c—surunlac gelé

De quelle taille est le poisson qu’il péche ?

O a — grand comme la taille de ses bras
U b — grand comme la paume de sa main
U c— grand comme sa taille

Combien son grand frere a-t-il péché de poissons ?

da-3
Ob-4
Qc-5

Que préparent les villageois ?

U a — de la morue et du caribou
U b — une grande marmite de soupe
U c— un grand feu pour faire cuire le poisson géant

Pourquoi Petit Inuit doit-il faire la vaisselle ?

O a — Car il a menti sur la taille du poisson.
O b —Caril n’a pas voulu manger.

U c - Car il n’a pas péché assez de poissons.
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